21:5= ... reszta ............ 17 :8= ..., reszta ............
47 :6 = ..., reszta ............ 99:8= ... reszta ............
62:9= ... reszta ............ 88:10= ... reszta ............
69:8= ... reszta ............ 88:9= ... reszta ............

Zad. 2 Uzupetnij

28 ... =5reszta............ 54 ... =0Breszta............

.......... : 7 =5resztad e 28 =T reszta 2

Zad. 3 Na podstawie podanych informacji uzupetnij tabelke.Pani Ania ma w piwnicy

4 rodzaje przetworow owocowych. Sg 24 stoiki z dzemem truskawkowym - to 5 razy mniej
niz stoikbw z kompotem wisniowym, ale 2 razy wiecej niz stoikbw z musem jabtkowym.
Maliny w syropie wypetnia 2 razy mniej stoikdw niz z kompotem wisniowym.

ilos¢ sfoikow

mus jabtkowy

maliny w syropie

dzem truskawkowy

kompot wisniowy

Zad. 4 Korzystajgc z podanych informacji wpisz ceny przy odpowiednich zabawkach.

Lalka kosztuje 27 zt i jest o 19 zt tansza od samochodziku. Piesek jest o 12 zt drozszy
od lalki i o 78 zt tanszy od traktorka.

Zad. 5 Zeszyt jest dwa razy tanszy od dtugopisu. Za 2 zeszyty i 6 dtugopisdbw zaptacono 28 zi.
lle kosztuje jeden zeszyt, a ile jeden dtugopis?



